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ПЕРЕВАГИ І НЕДОЛІКИ РОЗВИТКУ РИНКІВ ФІНАНСОВИХ ПОСЛУГ 

 

На сьогодні ринок фінансових послуг найбільшою мірою визначає рівень економічного 

зростання країни та добробуту громадян. Він об’єднує різні форми мобілізації, 

акумулювання і переміщення грошових коштів з вільного обігу в сферу інвестиційного 

використання за участю фінансових посередників. Більшість сегментів ринку фінансових 

послуг є ринками досконалої конкуренції, на яких свої послуги пропонує чимала кількість 

суб’єктів господарювання: банки, страхові компанії, кредитні спілки, ломбарди, недержавні 

пенсійні фонди, фондові біржі тощо.  

 Попри те, що банки значно випереджають небанківські фінансові установи по обороту 

активів, сумі позичкових ресурсів, саме небанківські фінансові установи спроможні 

ефективно забезпечувати кредитними ресурсами середній і малий бізнес та 

домогосподарства. Здійснюючи операції із залучення коштів та інвестування, вони 

зменшують для учасників ринку витрати і відповідні ризики не лише від проведення 

операцій з фінансовими активами, а й завдяки економії на масштабі операцій і вдосконаленні 

процедур оцінювання фінансових активів. 

 Ринок фінансових послуг – це особлива сфера економічних взаємовідносин, де 

здійснюється купівля-продаж, розподіл і перерозподіл фінансових активів країни між 

сферами економіки; перерозподіл та рух фінансових ресурсів між державою, юридичними та 

фізичними особами через систему спеціалізованих фінансових інститутів (фінансових 

посередників).  

 Ринок фінансових послуг повинен мати розвинену, розгалужену інфраструктуру. Ця 

інфраструктура включає ефективну банківську систему, фондову біржову та позабіржову 

систему, небанківські кредитно-фінансові інститути, підтримуючі і стимулюючі 

інформаційні системи, законодавчу базу, яка забезпечує врегулювання економічних 

взаємовідносин між суб’єктами економіки, що діють на фінансовому ринку, державний 

бюджет та інші елементи. [1]. 

Розвиток ринку фінансових послуг має наступні переваги:  

 підвищення рівня професійної діяльності учасників фінансового ринку;  

 удосконалення системи контролю та нагляду;  

 скорочення функцій державних регуляторів, зниження рівня корупції та 

бюрократизації державного апарату;  

 зменшення кількості управлінських приписів ;  

 підвищення прозорості діяльності суб’єктів фінансово-кредитних відносин;  

 акумуляція інформації про недобросовісних позичальників та інших учасників 

фінансових угод, налагодження співпраці з різними бюро кредитних історій; 
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 врегулювати питань, пов’язаних з методологією бухгалтерського обліку та 

оподаткування операцій; зниження ризиків на рівні фінансово-кредитних установ, окремих 

сегментів та всього ринку фінансових послуг [2]. 

Серед основних недоліків розвитку ринку фінансових послуг слід виділити: 

 недостатню ліквідність фондового ринку; 

 переважання державних цінних паперів; 

 недостатню прозорість діяльності емітентів та професійних учасників ринку; 

 нерозвиненість правової бази, неадекватність її сучасним вимогам діяльності на 

ринку фінансових послуг; 

 низький технологічний рівень функціонування ринкової інфраструктури; 

 низький рівень корпоративної культури; 

 недостатню обізнаність більшої частини населення з питань фінансового ринку [3]. 

Проблема українського ринку фінансових послуг полягає у відсутності в нього 

фінансових ресурсів для забезпечення інвестиційного попиту з боку реального сектору 

економіки. 

Відповідно , вирішення цієї проблеми передбачає створення умов, які б дали змогу 

додатково залучити внутрішні фінансові ресурси , зокрема , заощадження населення та 

тіньовий капітал до інвестиційної діяльності , а також створити привабливі умови для 

іноземних інвесторів. 
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